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Tállai Andrásné

40 éves jubileumot
ünnepeltek
a „matyó nagymamák”
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Raul lépett közönség elé 
a Városi Gyermeknapon.

A népszerű rapper, dalszerző előadásában egyebek 
mellett a Beléd estem, a Táncol velem a világ és a Sze-
retsz engem is felcsendült a Zsóry Ligetben szervezett 
rendezvényen. A gyerekeket Marvel Show mellett 
a Mezőkövesdi Mazsorettcsoport, a Skydance SE, a 
Gólyalábas komédiás kompánia szórakoztatta, vala-
mint a „Vitéz László menyecskét keres” című bábelőa-
dást is megnézhették a jelenlévők. A kísérőprogramok 
között szerepelt egyebek mellett léggömbhajtogatás, 
arcfestés és csillámtetoválás, továbbá óriás dartson, 
ugrálóvárakon és trambulinon is játszhattak a fiatalok, 
valamint játékkuckóval és kézművesfoglalkozással 
is várták a gyerekeket, akik egy tűzoltóautót közelről 
is megismerhettek május 28-án. A gyermeknapra 
a Magyar Államkincstár is kitelepült, tőlük egyebek 
mellett az állampapír-vásárlásról és a Babakötvényről 
is tájékozódhattak az érdeklődők. A programot a 
Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. szervezte.

– Az elmúlt években ez volt a leglátogatottabb 
gyermeknap, több százan jöttek el a Zsóry Ligetbe. 
Bízunk benne, hogy mindenkinek elnyerte a 
tetszését a helyszín, a jövőben is itt tervezzük 
megtartani a Városi Gyermeknapot – összegezte 
Kazárné Kalber Nikolett, a Mezőkövesdi Köz-
kincs-Tár Nonprofit Kft. ügyvezetője.

Tavaszi karulás
Kilencvenhat új matyó ruhát adtak át ünnepé-

lyes keretek között a Mezőkövesdi Óvo-
da-Bölcsőde és Élelmezési Központ részére.

A Tavaszi karulás címmel meghirdetett kulturális 
ünnepségen dr. Fekete Zoltán, városunk polgármes-
tere mondott köszöntőt május 19-én a Kavicsos-tó 
és Szabadidőparkban. A rendezvényen dr. Fekete 
Zoltán, városunk polgármestere mondott köszöntőt 
május 19-én a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban.

– Szeretnénk, ha minél többen hordanák a matyó 
népviseletet és úgy gondoltuk, hogy ezt a gyermekek-
nél kell kezdenünk. Összesen 48 fiú- és 48 lányruhát 
készítettek, valamint 96 surcot hímeztek ki és 10 
fiúmellényt varrtak a közfoglalkoztatásban résztvevő 
asszonyok, akik 2021. március 1-jén kezdtek hozzá a 
ruhák elkészítéséhez – mondta el dr. Fekete Zoltán.

Kiemelte, a projekt résztvevői kb. 18 ezer 
munkaórát töltöttek a ruhák elkészítésével, akiknek B. Krisztián

név szerint is megköszönte a munkáját: Bíró Tünde, 
Fehérváriné Bíró Marianna, Hajdu Csabáné, Kalóné 
Bencsik Erika, Lakatos Anna, Lázár Péter Tamásné, 
Pap Lászlóné, Szabó Tiborné, Szekeres Erzsébet 
és Vámos Margit készítette a ruhákat, a koordiná-
tor Farkas Tímea volt. Hozzátette, legközelebb a 
Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a 
Szent László gimnázium részére készítenek matyó 
öltözéket. Hangsúlyozta, a cél az, hogy az ünnepek 
alkalmával minél többen hordják büszkén elődeink 
viseletét, majd jelképesen átadta a ruhákat, ame-
lyeket dr. Török László, a Jézus Szíve Egyházközség 
plébánosa áldott meg.

PROJEKT A szükséges anyagokat az Emberi Erő-
források Minisztériuma által meghirdetett pályázat 
segítségével vásárolták meg, melyre 1 millió 300 
ezer forintot nyert a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde 
és Élelmezési Központ, tudtuk meg Lázár Endréné 

intézményvezetőtől, aki hozzátette, hogy a pályázat-
ból infokommunikációs eszközöket, nyomtatókat, 
erősítőket, mikrofonokat és hifitornyokat is vettek. Az 
intézményvezető örömét fejezte ki a hímzett matyó 
ruhákkal kapcsolatban.

– A gyerekeknek csillogott a szemük, amikor 
felpróbálták az elkészült ruhákat, nagy örömöt jelent 
számukra a viselet. Nagyon büszkén vették fel a 
matyó népviseletet. Ez egy olyan örökség, melynek 
az értékét meg kell őrizni és tovább kell adni, nagyon 
örülünk a lehetőségnek – mondta Lázár Endréné.

Az átadón felléptek az új matyó ruhába öltözött 
óvodások, a Matyó Népi Együttes tagjai, a Matyó 
Népművészeti Egyesület Pöttöm és Ragyogó 
néptánccsoportjai, valamint Mozer Attila vezetésével 
a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola fúvós 
kamaraegyüttesének műsorát is meghallgathatták 
a jelenlévők. A műsort táncház után közös karulás 
zárta a Jézus Szíve templomnál.

B. K.

Sztárfellépő
a Gyermeknapon

Matyó ruhában léptek fel
a mezőkövesdi óvodások

A Marvel Show szereplői látványos
műsorral szórakoztatták a gyerekeket

Humoros, látványos, interaktív műsorral 
kedveskedtek a gyerekeknek a gólyalábasok 

A nap sztárvendégeként
Raul lépett színpadra

Színvonalas produkciók a Mezőkövesdi 
Mazsorettcsoport előadásában
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Tállai András:
miniszterhelyettesi kinevezés

Immár ötödik alkalommal nevezték ki államtitkárnak Tállai Andrást. Térségünk
országgyűlési képviselője a következő négy évben továbbra is

a Pénzügyminisztérium miniszterhelyetteseként, államtitkárként fog dolgozni.

A honatya kinevezését május 25-én Novák Katalin köztársasági elnöktől 
vette át, a Karmelita kolostorban, aki Orbán Viktor miniszterelnökkel együtt 
gratulált a kinevezéshez. A megalakult Kormány államtitkárai május 25-én 
délelőtt tették le az esküt.

Tállai András egyike azon 5 kormánytagnak, akik mind az öt Orbán-kor-
mányban szerepet kaptak. Immár 24 éve képviseli a Parlamentben a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén megye 7. számú választókerületének 54 településén élő 
mintegy 97 ezer embert. 

1990 óta a Parlament nyolcadik legaktívabb képviselője felszólalásainak 
számát tekintve. Az elmúlt évek során számos jelentős intézkedés kapcso-
lódik a nevéhez. Ilyen volt például, amikor a Belügyminisztérium állam-
titkáraként közreműködött az önkormányzati rendszer átalakításában, az 
önkormányzatok adósságkonszolidációjában, melynek keretében mintegy 
2000 önkormányzat működőképességét, fejlődését tették lehetővé. 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) elnökeként, adóügyekért felelős állam-
titkárként részt vett a NAV átformálásában, ügyfélbaráttá tételében, amely a 
változtatásoknak köszönhetően gyorsabb, s kevésbé bürokratikus lett. Fontos 
eleme a megvalósított változtatásoknak, hogy a NAV elkészíti a magánszemé-
lyek eSZJA-bevallását, melyet az adózónak ellenőrizni és jóváhagyni kell.

Tállai András 1998 óta országgyűlési képviselő. 2001–2002-ben a Pénzügy-
minisztérium politikai államtitkára, 2002–2010. között Mezőkövesd polgár-
mestere volt. 2010–2014 között a Belügyminisztérium önkormányzati állam-
titkáraként dolgozott, 2014–2018. között a Nemzetgazdasági Minisztérium 
miniszterhelyettese, parlamenti államtitkára, adóügyekért felelős államtitkára 
volt. 2016–2018. között ellátta a Nemzeti Adó- és Vámhivatal vezetői feladatait. 
2018 óta a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, parlamenti államtitkára. 
(Fotó: Tállai András facebook-oldala) hmzs

Tállai András miniszterhelyettes, Novák Katalin
köztársasági elnök és Orbán Viktor  miniszterelnök
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Üléseztek
a városatyák

Májusban két alkalommal – május 4-én és
május 30-án – is ülésezett városunk képviselő-testülete. 
Az üléseken beszámolókat, rendeletmódosításokat és 

támogatásokat is megszavaztak. 

Mindkét alkalommal az összejövetel a polgármes-
teri tájékoztatóval kezdődött, amely keretében dr. Fe-
kete Zoltán polgármester beszámolt a városban folyó 
beruházások állapotáról, a feladatokról, eseményekről.

Folyamatban lévő fejlesztések:
– Az Illyés Gyula úton épülő új Bölcsőde épület 

kivitelezési munkái az ütemtervnek megfelelően 
zajlanak. A május 4-ei ülésen dr. Fekete Zoltán 
ismertette a tetőszerkezeti, homlokzatszigetelési, 
hőszigetelési, padlószerkezeti munkálatok állapotát, 
valamint a határoló kerítés építését. Május 30-ai 
ülésen pedig arról számolt be a polgármester, hogy 
a tetőhéjazat építése befejeződött, a homlokzati 
nyílászárók elhelyezésre kerültek. Jelenleg belső 
szak- és szerelőipari munkálatok folynak, továbbá 
az ingatlant határoló kerítés is részben elkészült.

– Május 4-ei tájékoztatóban szerepelt, hogy az 
ipari területek mélyépítési és közmű vízcsatorna lé-
tesítése a befejezéshez közeledik. Zajlik a villamos- 
és gázellátási tevékenységek is az közműszolgál-
tatókkal egyeztetve folyamatosan zajlanak. Május 
végi ülésen elhangzott, hogy az Ipari park fejlesztés 
mélyépítési munkái befejezéséhez közelednek, 
melynek megfelelően a műszaki átadás-átvétel 
időpontja kitűzésre került.

– Az ülések polgármesteri tájékoztatóiból kide-
rült, hogy elkezdődött a Wass Albert és Reményik 
Sándor utcákban építendő csapadékvízelvezető 
rendszer létesítése is. 

– Az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok 
ez évre ütemezett felújítása is megkezdődött, mely-
nek keretében három bérlakás felújítása jelenleg is 
folyamatban van.

– A pályázati támogatással megvásárolt három 
Neuzer Carry Mega Heavy Dty típusú kerékpár 
beszerzése kapcsán május 30-án már arról számolt 
be dr. Fekete Zoltán, hogy megtörtént az elektromos 
rásegítésű teherszállító kerékpárok beszerzésre és 
átadásra kerültek az Élelmezési Központ részére. 

– A Zsóry Ligetben található párakapura fény- 
és hangelemek kerülnek felszerelésre, amelyek 
meghatározott időszakokban működnek majd (fény-
játék a párára vetítve, illetve háttérzene hozzá). A 
beruházás megvalósítása a tavalyi évben megkötött 
szerződések alapján bruttó 2,4 MFt-ba kerül – derült 
ki a május 4-ei ülésen.

Városüzemeltetési feladatok:
– A Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. munkatársai 

folyamatosan végzik az önkormányzati fenntartású 
játszóterek, parkok és közterületek állapotának 
átfogó ellenőrzését, aRz ott elhelyezett játszóeszkö-
zök, tcabútorok javítását, pótlását, szükség szerinti 
cseréjét – hangzott el mindkét tájékoztatóban. Május 
4-én arról is beszámolt a polgármester, hogy a cég 
folyamatosan végzi a város bel- és külterületein lera-
kott illegális hulladékok összegyűjtését, elszállítását. 
Május 30-án ezt a tájékoztatást kiegészítve elmondta 
a polgármester, hogy mindemellett a társaság elkezd-
te a város virágosítását, amely során egynyári virágok 
kiültetése történik a meglévő és újonnan kialakított 
virágágyásokba, illetve a kihelyezett virágtartókba.

– Az Észak-magyarországi Regionális Vízművek 
Zrt. a korábbi üzemzavar-elhárítás miatti út- és 
közterület felbontások helyreállítását végzi Mező-
kövesd város területén – derült ki a két polgár-
mesteri tájékoztatóból.

– Az önkormányzati kezelésű utak fenntartási és 
karbantartási munkái folyamatosan zajlanak. Május 
4-ei tájékoztatóból kiderült, hogy a kivitelező a Zsó-
ry üdülőterületen kezdte meg a munkákat, amelyek 
május 30-ig elkészültek, és jelenleg a város déli és 
keleti részében történik az úthibák kijavítása.

– Folyamatban van a Táncsics Mihály utcai 
artézi kút felújítása, jelenleg a vízkivételt biztosító 
szivattyú berendezés beszerzése, illetve a villamos 
energiaellátáshoz szükséges tervezési munka 
zajlik. A tervek várhatóan legkésőbb május végére 
elkészülnek. (május 4.)

 – A MOL-Új Európai Alapítványa meghirdette a 
VárosFa Programot, amelynek második ütemében a 
10.000 lélekszám feletti települések vehetnek részt. A 
programban résztvevő települések legfeljebb 70 egy-
ségcsomagot igényelhetnek jelentkezési sorrendben. 
Az egységcsomag tartalmazza a facsemetéket, a 3 
db támasztókarót, a védőrácsot és a takarómulcsot, 
illetve biztosítanak minden helyszínen egy-egy 
erdészeti szakembert a szakszerű ültetéshez. 
Mezőkövesd Város Önkormányzata is részt kíván 
venni ebben a programban. A felsorolt fafajták közül 
10-10 darabbal: Szivarfa - Catalpa bignonioides, Gömb 
szivarfa - Catalpa bignonioides „Nana”, Közönséges 
nyír - Betula pendula, Keskenylevelű kőris - Fraxi-
nus angustifolia sp., Gömbkőris - Fraxinus ornus 

„Mecsek”, korai juhar - Acer platanoides, Hegyi juhar 
- Acer pseudoplatanus került kiválasztásra. Az ültetés 
az őszi időszakba kerül megvalósításra – derült ki a 
május 4-i tájékoztatóból.

 –  Az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
meghirdette a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Ma-
gyarországért programot. A programban Mezőkö-
vesd Város Önkormányzata is részt vett 2022. május 
3-án 20 fővel. Az önkéntesek a Bogácsra vezető 
2511-es számú és a Szomolyára vezető 2509-es 
számú út mellett gyűjtötték az illegálisan lerakott, 
nem veszélyes hulladékot. (május 4.)

 – Jól haladnak az Összetartozás és a magyar 
feltámadás emlékmű munkálatai, a fakereszt, 
valamint a matyó rózsa tövek eltávolításra kerültek. 
A rózsatövek természetesen visszakerülnek majd, 
amint az emlékmű elkészül. Az alapvető földmun-
kákkal és az alapozással elkészült az Új Dacit-Kő Kft. 
Jelenleg a gránittömb megmunkálásának műhely-
munkája mellett a betonalap utógondozása, illetve 
tereprendezési munkálatok folynak. (május 4.)

– Az önkormányzati kezelésben lévő utak 
burkolati jeleinek felújítására vonatkozó vállalkozási 
szerződés aláírása megtörtént, a kivitelező részére a 
munkaterület átadásra került. (május 30.)

Egyéb:
– Mintegy 10-12 ezer vendég látogatott el a XIX. 

Matyó Húsvétra, ahol idén is színpadi programokkal, 
interaktív játékokkal, foglalkozásokkal, kiállítással és 
kirakodóvásárral várták az érdeklődőket a megújult 
Hadasban és a Gépmúzeumban. Húsvét hétfőn 
a Kossuth Rádió, valamint az M1 televízió élőben, 
a TV2 pedig felvételről adott hírt a Matyó Húsvét 
eseményeiről. (május 4.)

– A 2022. április 3-án megtartott országgyűlési 
képviselő választás érvényes és eredményes 
volt. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 07. számú 
egyéni választókerületben 10 nyilvántartásba vett 
képviselőjelöltre szavazhattunk, akik közül az első 
Tállai András, a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltje lett 
29.907 szavazattal, ami az érvényes szavazatok 
60.42%-át jelentette, a második pedig Sermer Ádám, 
a DK, a Jobbik, a MOMENTUM, az MSZP, az LMP és a 
Párbeszéd képviselőjelöltje lett 13.343 szavazattal, 
ami az érvényes szavazatok 26,96%-t jelentette. 
Országosan a FIDESZ-KDNP a szavazatok 54,13%-át, 
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az Együtt Magyarországért összefogás 34,44%-át, a 
Mi hazánk 5,88%-át szerezte meg. (május 4.)

– Ünnepélyes keretek között átvette megbízóleve-
lét Tállai András, térségünk országgyűlési képviselője 
április 22-én. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 7. 
számú választókerület választópolgárai szavazatainak 
köszönhetően immár 7. ciklusát kezdi meg a Parla-
mentben és képviseli térségünket. (május 4.)

– Május 6-án és 7-én a Magyar Honvédség, 2. vitéz 
Bertalan Árpád Különleges Rendeltetésű Dandár 
„BLACK SWAN 2022” elnevezéssel, többnemzeti, 
különleges műveleti gyakorlatot tartott az egykori 
mezőkövesdi katonai repülőtér területén. A kiképzés 
keretében a katonák épületbiztosítási feladatokat 
hajtottak végre, valamint emellett a repülőtér észak-ke-
leti végébe érkező ejtőernyősök felderítési, majd a 
helikopterrel és gépjárművel érkező csoport tagjai 
rajtaütési feladatokkal kapcsolatos gyakorlaton vettek 
részt – hangzott el a május 30-ai ülésen.

– A Well-Press Kft. felajánlásának köszönhetően 
a város keleti és nyugati bevezető szakaszain új 
üdvözlőtáblák kerültek elhelyezésre – mondta el a 
polgármester május 30-án.

– A polgármester szóban elmondta, hogy a 
MÁV megépítette a megígért két esőbeállót a 
mezőkövesdi kisállomáson – zárta a május 30-ai 
tájékoztatót a polgármester.

DÖNTÉSEK – MÁJUS 4.
A polgármesteri tájékoztató után az ülés első na-

pirendjeként az önkormányzat 2021. évi költségveté-
séről szóló rendeletet módosították, amely során a 
központi költségvetésből biztosított többlettámoga-
tás kiemelt előirányzatának változását vezették át az 
önkormányzat költségvetési rendeletébe.

A városatyák módosították a város közműve-
lődési és kulturális feladatainak ellátásáról szóló 
önkormányzati rendeletet is. Ebben az esetben a 
jogszabályi változásokat emelték át a helyi rendelet-
be, valamint formai módosítások történtek.

A testület jóváhagyta a Városi Rendelőintézet térí-
tési díj ellenében igénybe vehető egyes egészégügyi 
szolgáltatások térítési díjáról szóló szabályzatát. Az 
intézményben plusz térítés ellenében magánla-
bor-szolgáltatás lesz elérhető, ezért kellett az Önkor-
mányzatnak mint fenntartónak az intézmény térítési 
díjairól szóló, módosult szabályzatát jóváhagyni.

BESZÁMOLÓ A testület egyhangúlag elfogadta a 
2021. évben végzett belső ellenőrzések eredmé-
nyeiről szóló beszámolót. A megbízott ellenőr az 
önkormányzatnál, az általa fenntartott intézmények-
nél, valamint a Mezőkövesdi Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzatnál végzett ellenőrzést az elmúlt évben. 
Az ellenőrzések tárgya az alapítványok, nonprofit és 
civil szervezetek részére céljelleggel nyújtott önkor-
mányzati támogatások jogszerű felhasználásának 
és elszámolásának vizsgálata volt.

Szintén egyhangúlag fogadták el a képviselők a 
Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2021. 
évi tevékenységéről, 2022. évi terveiről szóló szakmai 

beszámolóját, valamint a gazdasági társaság elmúlt 
évi könyvvizsgálattal alátámasztott számviteli törvény 
szerint éves beszámolóját is. A cég végzi a Zsóry 
Gyógy- és Strandfürdő, a Városi Tanuszoda, a parko-
lók, a piac és vásár üzemeltetését, emellett a felada-
taik között szerepel a hulladékkezelés, a temetkezési 
szolgáltatás, a temetőfenntartás, a parkfenntartás, 
úttisztítás, a helyi autóbuszközlekedés, gyepmesteri 
tevékenység, városüzemeltetési tevékenységek, saját 
ingatlanok bérbeadása is. A beszámolóban ezen 
területek bevételei és kiadásai, a cég üzleti tevékeny-
ségének részletes számadatai is olvashatóak. 

 A beszámolók után a testület megtárgyalta és 
elfogadta a tájházak turisztikai szezonra történő 
felkészüléséről szóló előterjesztést, amelyben az 
önkormányzat tulajdonában lévő, de használatba 
adott tájházak üzemeltetői beszámolnak tevékeny-
ségükről, az ingatlanok állapotáról.

 TÁMOGATÁSOK Az önkormányzathoz három tá-
mogatási kérelem érkezett be, amelyet a városatyák 
elbíráltak és támogatást szavaztak meg a kérelme-
zőknek. A Mezőkövesdi Polgárőr Egyesület számára 
1 millió forintot ítéltek meg az idei évi működésük-
höz, míg 4,5 millió forinttal támogatják a Matyóföldi 
Folklórfesztivál megszervezését, valamint 600 ezer 
forinttal járul hozzá az önkormányzat a gimnáziumi 
diákok Bad Salzungenbe utazásához.

A napirendek között szerepelt a Város Napja 
előzetes programterve és költségvetése. A rendez-
vényt július 1-jén és 2-án tartják meg, amelyet a 
Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. szervez. 
A Város Napi rendezvény első napján megnyit-
ják az Országos Kisjankó Bori Hímzőpályázat 
kiállítását, az estét az EDDA élő koncertje zárja. A 
július 2-ai program koszorúzással, ünnepséggel 
és szentmisével kezdődik, de lesznek családi 
programok, az estét pedig a Hyppolit, a lakáj című 
előadás zárja. A testület elfogadta programtervet, 
valamint 10.942.500 Ft támogatást szavaztak meg 
a rendezvény megvalósítására.

 INGATLANOK Az ülés utolsó részében önkormány-
zati ingatlanok hasznosításáról döntött a városveze-
tés. Elsőként a Bükk-Mátravidéki Aero Klub kérelmét 
tárgyalta meg, miszerint a klub 23 hektár nagyságú 
területet bérelne a mezőkövesdi repülőtéren annak 
érdekében, hogy tevékenységüket, a sportrepülést 
és kiképzést folytatni tudják. A városatyák döntése 
értelmében a kért nagyságú területet a Klub 2022. 
május 9. napjától határozatlan időtartamra évi nettó 
2 millió forint bérleti díj fejében használhatja.

Az ingatlanok hasznosításáról szóló következő napi-
rend az OTP Nyrt. kérelmét tartalmazta. A bank jelenlegi 
épületét felújítják, a munkálatok idejére a pénzintézet 
az Alkotmány u. 2. szám alatti ingatlanát kérte bérbe. A 
képviselők támogatták a bérbeadást 334.500 Ft +Áfa/
hó bérleti díj és a közüzemi díjak megfizetése mellett.

Emellett a Gaál István u. 8. szám alatti ingatlan ese-
tében újabb egy évre hosszabbították meg a bérleti 
szerződést, míg a Mogyoró köz 6. szám alatti tájház 

esetében újabb öt évig használhatja a mostani bérlő.
A testület a 11001 helyrajzi számú szőlő 

önkormányzati tulajdonrészének értékesítéséről 
is döntött. A területen az önkormányzatnak 2/3-os 
tulajdoni hányada van. A döntés értelmében az 
eladási árat nettó 175 000 forintban szabták meg, 
azzal a kikötéssel, hogy a vevő vállalja a vételáron 
felül az ingatlanforgalmi értékbecslés, a tulajdonjog-
bejegyzés és az ügyvédi költségek megfizetését.

Az ingatlanhasznosítások között utolsóként az 
EU-INVEST Kft. kérelmét tárgyalta meg a testület. A cég 
az Olajfa utca egy részét (70 méter) szeretné lezárni, 
ehhez bérelnie kell az adott területet az önkormányzat-
tól. A városatyák 2022. május 5-től határozatlan ideig 
történő bérbeadásról döntöttek, a bérleti díjat pedig 1 
050 000 Ft+Áfa/év összegben határozták meg.

Az ülés utolsó napirendje az önkormányzat tulaj-
donában és vagyonkezelésében lévő erdőrészletek 
szakmai irányítása volt. A törvényi előírások miatt 
önkormányzatunk mint tulajdonos erdőgazdálko-
dóvá minősült, amely több feladattal jár. Ezeket a 
tevékenységeket csak erdészeti szakirányú vég-
zettségű személy végezheti. Mivel az önkormányzat 
nem rendelkezik erdészeti szakszemélyzettel, ezért 
a testület most meghozott döntése értelmében a 
tulajdonában lévő erdőrészek irányítási feladataival 
a Budapesti Erdőgazdasági Zrt-t bízzák meg évi 150 
000 Ft+ÁFA díj ellenében.

DÖNTÉSEK – MÁJUS 30.
Az ülés elején Tállai András, térségünk immár 

hetedik alkalommal megválasztott országgyűlési 
képviselője választási győzelméhez, a Pénzügymi-
nisztérium miniszterhelyettesi, parlamenti állam-
titkári kinevezéséhez gratulált a képviselő-testület 
nevében dr. Fekete Zoltán polgármester.

„Büszkeség és megtiszteltetés számomra, hogy 
mintegy 24 éve lehetek Mezőkövesd és a térség 
országgyűlési képviselője. Ötödik alkalommal 
neveztek ki államtitkárrá, így egyike vagyok azon 
öt képviselőnek, akik munkájukkal részt vettek 
mind az öt Orbán-kormányban – mondta el Tállai 
András, aki megköszönte a mezőkövesdiek, a tér-
ségben élők bizalmát, kiemelte, hogy továbbra is 
lelkiismeretesen, aktívan végzi majd a térségben 
élő emberek képviseletét.

DÖNTÉSEK Első napirendi pontként fogadta el 
a testület az önkormányzat 2021. évig zárszá-
madásáról szóló előterjesztést. A város 2021-es 
költségvetését tavaly március 4-én fogadta el a 
testület, amelyet több alkalommal is módosítottak a 
központosított előirányzat, valamint a saját hatáskö-
rű előirányzat-változások miatt. 

BESZÁMOLÓK A városatyák egyöntetűen 
elfogadták a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati 
Hivatal elmúlt évi munkájáról, illetve idei ter-
veiről szóló beszámolóját. Jogszabályi előírás, 
hogy a hivatalnak évente számot kell adnia 
tevékenységéről.
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VÁROSHÁZA

TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Ebtartó!

Mezőkövesd területén az állatok védelméről és kíméletéről 
szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B §-a alapján – a 2013-as,  
a 2016-os és a 2019-es évhez hasonlóan – sor kerül az ebek 
összeírására a jogszabályban meghatározott adattartalommal. 
Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy a kedvtelésből tartott 
állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010.(II.26.) Korm. 
rendelet 17/B. § (10) bekezdése szerint – 2013. január 1-től – a 
négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chippel) 
megjelölve tartható, ezért szíveskedjenek a transzponderrel még 
esetlegesen meg nem jelölt ebeket a szolgáltató állatorvosnál 
haladéktalanul megjelöltetni.

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által 
szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles ve-
zetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, szemé-
lyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti 
és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az 
adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelke-
zésére bocsátani.

Az ebösszeíró adatlap átvehető a Mezőkövesdi Közös Ön-
kormányzati Hivatal „A” épületének portáján, a Mezőkövesdi 
Közterület-felügyelet irodájában, továbbá letölthető
a www.mezokovesd.hu honlapról.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni
a Közös Önkormányzati Hivatal  részére az alábbi módokon:

– levélben postai úton,
– a portán elhelyezett gyűjtőládákban,
– a közterület-felügyelőknél személyesen,
– elektronikusan a kozter@mezokovesd.hu e-mail címre.

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2022. december 31.
Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy a parlagfű 
elleni védekezés jogszabály által előírt kötelezettség az ingatla-
nok birtokosai (használói, tulajdonosai) számára. 

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XL VI. 
törvény (továbbiakban: Törvény) 17. § (4) bekezdése a parlagfűmen-
tesítés érdekében előírja, hogy az ingatlan használója (tulajdonosa) 
köteles a parlagfű virágbimbó kialakulását megakadályozni, és ezt az 
állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. 

Az általános gyomfertőzés elleni védekezési kötelezettséget a 
növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV.23.) FVM rende-
let, valamint a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásá-
nak, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei 
megállapításának és igénylésének részletes szabályairól szóló 
221/2008.(VIII.30.) Kormányrendelet szabályozza. 

A települések belterületén a jegyző hatásköre a parlagfűvel fertő-
zött ingatlanok tulajdonosaival szemben eljárni, külterületen a nö-
vény- és talajvédelmi hatóság ellenőrzi a parlagfű fertőzöttséget. A 
jegyző ún. közérdekű védekezést rendelhet el a fertőzött ingatlanra, 
ha a tulajdonos gyommentesítési kötelezettségének nem tesz eleget. 
A közérdekű védekezés költségeit a gyomfertőzött ingatlan tulajdo-
nosának kell viselnie. A közérdekű védekezés elrendelését követően 
minden esetben növényvédelmi bírság kiszabására kerül sor. 

Növényvédelmi bírság kiszabására a növény- és talaj-
védelmi hatóság jogosult. A bírság összege bel- és külterü-
leten a fertőzött terület nagyságától függően egyaránt 
15.000.-5.000.000.-Ft-ig terjedhet. 

A fentiekre tekintettel – mivel a parlagfűallergiával küzdő 
társaink életminőségét rendkívüli mértékben rontja a levegőben 
szálló parlagfű pollen – kérem Önöket, hogy végezzék el a gyom-
mentesítést, és azt tartsák fenn egészen őszig!  

Együttműködésüket köszönöm!

FELHÍVÁS PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE 

A testület egyhangúlag fogadta el két önkor-
mányzati gazdasági társaság − a Mezőkövesdi 
KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. és a Mezőkövesdi Média 
Nonprofit Kft. − 2021. évi tevékenységéről, illetve ez 
évi terveiről szóló szakmai és pénzügyi beszámolóit.

Elsőként a városi rendezvények, kulturális 
események szervezését végző, kulturális intéz-
ményeinek működtetését ellátó Mezőkövesdi 
KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. 2021. évi szakmai 
terveiről és idei évi terveiről szóló beszámolóját 
fogadta el a testület. Következő napirendi pontként 
pedig a társaság 2021-es pénzügyi beszámolóját 
is megszavazták a képviselők.

Negyedik napirendi pontként tárgyalta meg és 
egyöntetűen megszavazta a grémium a Mező-
kövesdi Média Nonprofit Kft. elmúlt esztendőben 
végzett tevékenységéről, idei évi terveiről szóló 
beszámolót, valamint a cég pénzügyi beszámoló-
járól szóló előterjesztést is. 

A városatyák egyhangúlag támogatták a 
2022/2023-as nevelési évben indítandó óvo-
dai csoportok számáról szóló előterjesztést is, 
amely értelmében szeptembertől a Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ óvodáiban 
összesen 20 csoportot indítanak.

Mindezen túl 12 igen szavazattal fogadták el a 
Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának 
módosítását is, amelyre a hivatal alaptevékeny-
ségeinek változása miatt került sor, ugyanis az 
okirat a szerv alaptevékenységének kormányzati 
funkciók rovatába be kellett emelni a gyermekek 
bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátá-
sát, valamint a közterület rendjének fenntartását.

INGATLANOK A képviselők emellett ön-
kormányzati ingatlanok hasznosításáról is 
döntöttek. Három bérlakás esetében egy-egy 
év hosszabbítást szavaztak meg a bérlők szá-

mára. Illetve szintén egy évre hosszabbította 
meg a testület a Varga lovasiskola ingat-
lanhasználati szerződését is. A városatyák 
döntése értelmében pedig egy évig használ-
hatja a mezőkövesdi kutyaiskola a Júlia utcán 
található önkormányzati ingatlant. Emellett a 
testület megszavazta a 7158 és a 7168 hrsz.-ú 
önkormányzati ingatlan megosztását és 
értékesítését.

KÖZBESZERZÉS Utolsó napirendi pontként a 
testület egyhangúlag elfogadta a Művészeti 
Iskola eszközbeszerzése tárgyú közbeszerzési 
eljárások eredményéről szóló előterjesztést is. Az 
intézmény működéséhez szükséges eszközbe-
szerzésekre vonatkozóan két eljárás bonyolítot-
tak le a bútor és az egyéb eszközök beszerzé-
sének vonatkozásában, amelyek érvényesek és 
eredményesek lettek. Hmzs
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AKTUÁLIS

Comenius Díjat
kapott Tállai Andrásné 

Oktatási kitüntetést kapott a Miskolci SZC
Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági 

Technikum szakmai igazgatóhelyettese.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Önkormányzat Comenius Díját vehette 
át Tállai Andrásné, a mezőkövesdi 
Szent László gimnázium szakmai 
igazgatóhelyettese. Az elismerést 
2021-ben a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Önkormányzat Közgyűlése 
alapította meg, amelyet elsőként ebben 
az esztendőben adományoztak. 

„Nagyon örülünk annak, hogy díjazni 
tudjuk az áldozatos munkát és elisme-
résben tudjuk részesíteni a megyében 
dolgozó pedagógusok egy részét. Azt 
az áldozatos munkát ismerjük el, amit 
gyermekeinkért és azokért a diákokért 
végeznek, akik a későbbiekben kama-
toztathatják majd a tudásukat és értékes 
részei lehetnek a magyar társadalom-
nak” – mondta Bánné dr. Gál Boglárka, a 
megyei közgyűlés elnöke.

KITÜNTETÉS Az elismerést azok 
a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 
pedagógusok kapják, akik munkájuk 
során jelentős eredményt értek el a 
jövő generációjának nevelésében és 
oktatásában, továbbá a pedagógiai 
gyakorlatot támogató tudományos 
tevékenységet végeznek.

Tállai Andrásné magas színvonalú, 
lelkiismeretes tevékenységének elisme-

réseként vehette át a díjat. Kiemelte, a 
pályája során mindig nagyon szerette a 
rendezvények szervezését, valamint a 
pénzügyet és közgazdaságtant tanítani, 
ennek eredményeként sok közgazdászt 
sikerült elindítani a pályán.

– A külföldi kapcsolatok ápolását is 
nagyon szívesen végeztem, ezen belül 
a Határtalanul program különösen 
a szívemhez nőtt. Nagyon fontosnak 
tartottam annak idején elindítani, 
hiszen egy gondolkodásmódot kellett 
kialakítani a gyerekekben, akik fogéko-
nyak voltak erre és nagyon sok örömet 
okozott nekem is és nekik is. Egy-egy 
útról hazatérve rengeteg élménnyel 
gazdagodtak, sok barátság szövődött, jó 
kapcsolatot sikerült kialakítani a kézdivá-
sárhelyi középiskolákkal – mondta el a 
kitüntetett a díj átvétele után.

Hozzátette, a programnak köszön-
hetően Felvidéken, Délvidéken, Kár-
pátalján és Erdélyben is lehetőségük 
volt eljutni a diákoknak. A Comenius Díj 
nagy megtiszteltetés számára.

– Elérzékenyültem, mert tényleg 
nagyon jól esett, hiszen az ember akár-
mennyire szívesen végzi a munkáját és 
a közvetlen környezete ezt elismeri, érzi 
a diákok, szülők, kollégák támogatását, 
azért, ha mások is gondolnak rá, az 

mindig nagyon jó érzéssel tölti el az 
embert – mondta Tállai Andrásné.

NACIONÁLÉ  Tállai Andrásné 1984-ben 
szerzett közgazdász tanár végzettséget 
az akkori Marx Károly Közgazdaságtu-
dományi Egyetemen. Még a diploma 
megszerzése előtt megkezdte munkáját 
a mezőkövesdi Szent László Gimnázium 
és Közgazdasági Szakközépiskola 
jogelődjénél. 1996-tól az intézmény 
igazgatóhelyettese, szaktanári munkája 
mellett osztályfőnöki feladatokat is 
vállalt. Intézményvezető-helyettesként a 
szakmai képzés irányítása tartozik főbb 
feladatai közé.

A Határtalanul pályázatok koordi-
nálójaként a határon túli magyarlakta 

területek megismerése mellett segítette 
a kézdivásárhelyi Nagy Mózes Líceum-
mal, valamint az ottani Református 
Kollégiummal való együttműködés 
elmélyítését is. 

Tállai Andrásné részt vesz az intéz-
mény marketing munkájában is, ennek 
fontos része a jótékonysági bál szerve-
zése, amely a város társadalmi életének 
is 20 éve részét képezi. Kezdeményezője 
volt az iskolai alapítvány létrehozásának.

Az iskola és a környező intézmények, 
cégek, vállalkozások között gyümöl-
csöző kapcsolatot alakított ki. A BOKIK 
tevékenységében kamarai küldöttként 
vesz részt. Munkáját Mezőkövesd Város 
Önkormányzata Dr. Papp Zoltán-díjjal 
ismerte el 2012-ben.

Miniszteri látogatás Tállai András választási sikeréről, a 2021-es év gazdasági vonatkozásairól és 
az orosz-ukrán háborúról is beszélt Szijjártó Péter Mezőkövesden.

A külgazdasági és külügyminiszter 
a közelmúltban járt városunkban, 
Tállai András miniszterhelyettes, tér-
ségünk országgyűlési képviselőjének 
meghívására. 

– Amikor a világjárványt követő gaz-
dasági válságot kezelni kellett, akkor a 
magyar gazdaságtörténet legnagyobb 
beruházásösztönző programját dolgoz-
tuk ki és segítettünk a magyar vállalko-
zásoknak. Ennek keretében például a 
mezőkövesdi Modine-t és a mezőkö-
vesdi Kovács Kft.-t is támogattuk. Azt 
gondolom, hogy kifejezetten a magas 

hozzáadott értéket képviselő ipari tevé-
kenységek jelenthetik az elkövetkezen-
dő időszakban a kitörési lehetőséget 
a magyar gazdaság számára. 2021 
rekordév volt minden szempontból: 
megdőlt a gazdasági növekedés, az 
exportteljesítmény, a beruházások és a 
foglalkoztatottság rekordja is – emelte 
ki a Mezőkövesdi Televíziónak adott 
interjújában a politikus.

Mint mondta, az ukrán-orosz 
konfliktus kapcsán a Magyar Kormány 
egyértelmű álláspontja, hogy hazánk 
kimaradjon a háborúból.

– Olyan döntéseket kell hozni, 
hogy az ország ne sodródhasson 
bele a szomszédban zajló konflik-
tusba. Nagyon nehéz megmondani, 
mikor érhet véget a háború, ezt 
egyikünk sem tudhatja, ezért egy 
dologra kell koncentrálni: mindent 
meg kell tennünk annak érdekében, 
hogy azok a tárgyalások, amelyek 
a békét célozzák, azok sikeresen 
érjenek véget – értékelte a háborús 
helyzetet Szijjártó Péter, aki 
gratulált országgyűlési képviselőnk 
választási győzelméhez is. 

– Fantasztikus teljesítmény, hiszen 
nemcsak hetedszer került be Tállai 
András az Országgyűlésbe egyéni 
körzetből, ami mindösszesen hat képvi-
selőnek sikerült eddig a 199-ből, hanem 
rekord-támogatást ért el, ami azt 
mutatja, hogy a mezőkövesdi és térségi 
emberek elégedettek a teljesítményé-
vel. 24 évet töltött már el a Parlament-
ben, ami idő alatt tapasztalatot tudtak 
róla gyűjteni a választópolgárok, 24 év 
után a 60% feletti támogatottság pedig 
azt is jelzi, hogy szeretnék, ha tovább 
folytatná ezt a munkát. 

Bódi K.

hmzs

Magas színvonalú, lelkiismeretes tevékenységének
elismeréseként díjazták Tállai Andrásnét
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Gálaműsorral ünnepelte a 
jubileumi évfordulót

a Matyó Nagymama Klub 
Egyesület.

A klub 1982-ben alakult meg váro-
sunkban, így idén ünnepli fennállásának 
40. évfordulóját, melynek történetét 
Kiss Lászlóné, a klub elnöke ismertette 
röviden. Az ünnepségen Tállai András 
miniszterhelyettes, térségünk országy-
gyűlési képviselője mondott köszöntőt.

„Negyvenévesek”
a nagymamák

Szépkorúak köszöntése

A jeles jubileum alkalmából dr. Fekete Zoltán, Mezőkövesd polgármestere kö-
szöntötte városunk három szépkorú lakosát. A városvezető elsőként felolvasta Orbán 
Viktor miniszterelnök oklevelét, majd virágcsokrot és tortát adott át az ünnepelteknek. 

PETŐ MÁRTONNÉ PÁZMÁNDI MÁRIA 1932. március 25-én született tősgyökeres 
matyó családban, hárman voltak testvérek. Az elemi iskolát Mezőkövesden végezte 
el, majd a Szent László gimnáziumba járt, ahol 1951-ben érettségizett. Munka mellett 
1956-ban pénzügyi technikusi oklevelet szerzett. Marika néni 1951. október 1-jétől 
1988. június 30-áig a Magyar Nemzeti Bank helyi fiókjánál hitelügyi előadóként, majd 
fiókvezető-helyettesként, a gazdálkodó szervek hitelfinanszírozással foglalkozott. 
1956-ban férjhez ment Pető Mártonhoz, aki szintén tősgyökeres matyó volt, és 65 évig 
éltek kiegyensúlyozott házasságban, férje négy hónapja hunyt el. Két gyermekük, 
három unokájuk és két dédunokájuk született.

GÁSPÁR GYÖRGYNÉ Szabó Mária néven Mezőkövesden született 1932. május 
4-én. Marika néniék négyen voltak testvérek, közülük ő a legfiatalabb. Hét évig járt a 
zárdaiskolába, majd egy évet a dolgozók iskolájába. A Matyóházban dolgozott először 
hímzőként, majd tojásfestőként, végül vasaló részlegre került. Marika néninek két 
lánya és 5 unokája van. Gáspár Györgyné jó egészségnek örvend, még mindig ápolja 
a veteményeskertjét, szeret keresztrejtvényt fejteni. Mint mondta, bár templomba 
már ritkán jut el, de a televízióban megnézi a misék közvetítéseit.

TÓTH GÁSPÁR 1931. december 2-án született Mezőkövesden. Szülei summások 
voltak, így gyermekkorában az év nagy részében a nagyszülei nevelték. A nyolc 
elemit itthon, Mezőkövesden végezte el, majd azt követően Miskolcon a volt Lenin 
Kohászati Művekben dolgozott 1950-től 1991-ig, egészen nyugdíjazásáig. Házas volt, 
gyermekei nem születettek. 1991-től 2011-ig otthon töltötte a nyugdíjas éveit, majd 
2011-től az Idősek Otthonának a lakója a Mátyás király úton. Idejét legszívesebben 
beszélgetéssel és televíziónézéssel tölti.

Pető Mártonné Pázmándi Mária, Gáspár Györgyné és
Tóth Gáspár töltötte be a közelmúltban 90. életévét.

A megyei
„civilek” napja

Elültették a civil összetartozás fáját a városunkban megtartott 
Megyei Civil Napon május 27-én, amelyen mintegy 10, a megyénk-

ben működő egyesület, szervezet mutatkozott be.

- Ha vannak civil szervezetek egy településen, akkor azok meghatározzák egy te-
lepülés életét: összejárnak, rendezvényeket szerveznek, támogatják, segítik egymást. 
Mezőkövesden hosszú évtizedek óta magas szintű civil élet működik, és a választó-
körzetemben, a térségben is számtalan aktív egyesület tevékenykedik. Fontos, hogy 
a mindennapokban a munkán, a családunkon kívül is legyen olyan hely, ahol együtt 
tudunk lenni, ahol jól érezzük magunkat - mondta el Tállai András miniszterhelyettes, 
térségünk országgyűlési képviselője az esemény megnyitóján.

Bánné dr. Gál Boglárka, a Megyei Közgyűlés elnöke köszöntőjében kiemelte, 
hogy számtalan civil szervezet működik megyénkben, aktívan kiveszik a részüket a 
közösségi, kulturális életből. Hozzátette, hogy büszke arra, hogy Borsod megyének 
erős a közösségi ereje.

FAÜLTETÉS A Matyó Kertbarát Egyesület jóvoltából egy mezei juhart ültettek el a 
Kavicsos-tó és Szabadidőparkban a Jézus Szíve templom és a játszótér közötti terüle-
ten. Majd pedig minden egyesület képviselője felkötötte szalagját a juharcsemetére. 
A program keretében fellépett az immár 40 éves Matyó Nagymama Klub, és volt 
életmentő kutyabemutató, ugrálóvár, játéksarok, játékos feladatok.

B. K.

hmzs és B. K. hmzs

– A Matyó Nagymama Klub a matyó 
kultúra és népművészet egyik fontos 
zászlóvivője lett, hiszen egy kultúra ak-
kor él igazán, ha az óvodásoktól kezdve 
minden korosztály képviselteti magát 
egészen az idősekig. Mezőkövesd 
egyedülálló abban a tekintetben, hogy 
az idősek is intenzíven, egész életükben 
vállalják a kultúrájukat, matyóságukat, 
a Nagymama Klub mellett gondoljunk 
csak például a Matyó Népi Együttesre – 
emelte ki Tállai András.

Ezt követően dr. Fekete Zoltán, 
városunk polgármestere köszöntötte a 
szervezet tagjait.

– Negyven év a Matyó Nagymama 
Klub életében hosszú időnek számít. Ez 
a 40 év arra is bizonyíték, hogy szük-
ség és igény van erre a közösségre. 
A négy évtized alatt nagyon sok tagja 
volt a szervezetnek, sajnos vannak, 
akik már nem lehetnek közöttünk, de 
mindig vannak új tagok is és ez azért 
van, mert érzik az emberek a közösség 
összetartó erejét – hangsúlyozta a 
városvezető.

GÁLA A gálaműsorban 17 produk-
ciót láthatott a közönség, egyebek 
mellett énekes, táncos és humo-
ros műsorszámok szerepeltek a 
programban, valamint egy filmet 
vetítettek le a Nagymama Klub el-
múlt 40 évéről. A gálán a Rozmaring 
Néptáncegyüttes és a Matyó Népi 
Együttes is fellépett. A műsor végén 
Pap Bernadett, a Matyó Népmű-

vészeti Egyesület elnöke köszön-
tötte a jubiláló szervezet tagjait és 
ajándékcsomagot adott át.  

KIÁLLÍTÁS A jubileum alkalmából egy 
kiállítást is berendeztek a Közösségi 
Ház emeleti termében, melyben 
fotókkal elevenítik fel az elmúlt 40 év 
emlékeit, fellépéseit.

A Matyó Nagymama
Klub Egyesület története:

1982-ben alakult meg a Matyó 
Nagymama Klub, majd
létrejött a Pávakör is. 

Vezetők:
1982–2007.: Zelei Istvánné

2007–2020.: Varga Józsefné
2020-tól: Kiss Lászlóné

Szerepeltek az ország számos 
pontján, de külföldön is több ízben, 

például Hollandiában, Indiában.
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Hornyák Attila
kitüntetése

Hornyák Attila 1984-ben elvégezte az alapfokú 
rendőrképzést Budapesten, majd 1984. november 
1-jén kezdte el pályafutását a Készenléti Rendőrség 
elődjének számító Rendőri Ezred miskolci zászlóaljá-
nál. 1987-ben a Miskolci Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztályának nyomozója lett, mely beosztáshoz elvé-
gezte Budapesten a zászlósképző bűnügyi szakát.

MEZŐKÖVESD 1988-ban kérte áthelyezését a 
Mezőkövesdi Rendőrkapitányság bűnügyi osztá-
lyára, ahol nyomozóként, majd később vizsgálói 
beosztásban dolgozott. Ez alatt felvételt nyert a 
Rendőrtiszti főiskolára, ahol négy év alatt bűnügyi 
nyomozói végzettséget szerzett. 1995 szeptembe-
rében az újonnan alakult Mezőkeresztesi Rendő-

Borsod-Abaúj-Zemplén Megye
Közbiztonságáért Díjat vehette át Hornyák 

Attila rendőr alezredes, a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi 

Osztályának vezetője április 28-án, a Megyei 
Önkormányzat közgyűlésének ülésén.Május utolsó vasárnapja a magyar hősök emlék-

napja, amikor a hazáért, a magyar emberekért harco-
ló elhunyt katonákról emlékezik meg az egész ország. 
A Mezőkövesd Város Önkormányzata által szervezett 
eseményen dr. Török László érseki tanácsos, a Jézus 
Szíve templom plébánosa és Gordos Attila református 
esperes emlékezett meg a hősökről. A műsorban köz-
reműködött Takács Norbert önkormányzati képviselő, 
a MASZK Egyesület elnöke, valamint az Egyesület 
több tagja, a Jézus Szíve templom férfikara és Mozer 
Attila, a zeneiskola művésztanára.

A megemlékezés zárásaként Tállai András 
miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési kép-
viselője és dr. Fekete Zoltán polgármester koszorút 
helyezett el az emlékműnél, valamint a jelenlévők 
is virággal, mécsessel rótták le tiszteletüket a hősi 
halottjaink emléke előtt.

A háborúkban elesett magyar katonákról 
emlékeztek meg május 29-én Mezőkövesden 

a világháborús hősök emlékműnél.

Ballagási ünnepségek
A Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázi-
umból nyolc osztály 159 tanulója, a mezőkövesdi Szent László gimnázium 
négy osztályának pedig 89 diákja fejezte be középiskolai tanulmányait.

SZÉCHENYI | Petró Vanessza (12. A) és Adelsberger Dániel (12. B) kapta meg 
idén a Széchenyi-díjat az április 29-ei ballagáson. Az esemény szentmisével 
kezdődött a Szent László templomban, majd ünnepséggel folytatódott az in-
tézmény udvarán. Elsőként a végzős diákok felkötötték szalagjukat az iskola 
zászlójára, majd elbúcsúztatták a ballagókat, illetve elköszöntek a végzős 
fiatalok. A ballagási műsor után Kiss Gábor igazgató mondott beszédet, majd 
pedig a kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulók vehették át jutalmaikat.

GIMNÁZIUM | Az iskola ballagási ünnepségén Juhász Jánosné igazgató 
búcsúztatta a diákokat. A ballagáson a kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
végzős diákokat jutalmazták. A Dr. Vinkovics Sándor díjat Molnár Viktória, 
Petrán Benedek, valamint Molnár Ákos vehette át Tállai Andrástól, 
térségünk országgyűlési képviselőjétől, míg a Szent László-díjat Dargai 
Angelika, Sebők Péter és Szabó Dorina vehette át dr. Fekete Zoltántól, 
városunk polgármesterétől.

VALLÁS | Egyházmegyei szinodális találkozónak adott otthont a mezőkövesdi 
Jézus Szíve templom. Dr. Ternyák Csaba egri érsek tartott szentmisét, mely után 
dr. Czapkó Mihály bemutatta az egyházmegyei szinodális dokumentumot. A 
program tanúságtételekkel folytatódott, a hitoktatás fontossága mellett például 
a katolikus iskolákról, az ifjúságpasztorációról, a Cursillo közösségekről, vala-
mint a házasságrendezés fontosságáról is szó esett. 

KONCERT | Anyák napi orgonakoncertet tartott Mozer János és családja a Szent 
László templomban május első vasárnapján. Az egyórás verses, énekes és 
hangszeres műsorban egyebek mellett Schuberttől, Arcadelttől, valamint Bach és 
Gounodtól az Ave Maria, továbbá Telemann Aria című darabja, illetve Dsida Jenő 
Hálaadás és Aranyosi Ervin Anyák napján című verse is elhangzott.

GÁLAMŰSOR | Fennállásának 30. évfordulója alkalmából nagyszabású 
évzáró gálaműsort rendeztek a Szent István Katolikus Általános Iskolában. 
Az eseményen dr. Török Lászlóval, a Jézus Szíve Egyházközség plébánosával 
imádkoztak a jelenlévők, majd Juhászné Derekas Judit tanár, a program szer-
vezője mondott köszöntőt. Az ünnepi gálaműsor után Nyeste István, az iskola 
igazgatója méltatta a műsort és a diákok eredményeit május 27-én.

TORTA | Pisztáciás édesség lett „Matyóföld tortája” idén. 13 induló 
összesen 18 tortával nevezett a Matyó Kertbarát Egyesület által meg-
hirdetett megméretésre, egyebek mellett karamellás, áfonyás, csokis, 
epres, málnás fehércsokis, mákos meggyes édességet is készítettek 
az indulók. A versenyt Juhász Cintia Dominika nyerte meg „Varázslatos 
pisztácia” elnevezésű tortájával.

CSELLÓ | Fennállásának 5. évfordulóját ünnepli a Dolce csellóegyüttes. 
Ennek alkalmából tartottak koncertet május 21-én a Rendezvényközpontban. 
A műsorban felcsendült a Viszlai-Csécsi Hajnalka tanárnő által vezetett 
együttes előadásában egyebek mellett az Amazing Grace című egyházi ének, 
a Carmen egy részlete és az Egyszer decemberben című darab. 

ZARÁNDOKLAT | Mintegy ötvenen vettek részt a városunkban tartott gyalogos 
zarándoklaton. A Szent László Király Plébánián működő Mezőkövesdi Effata 
Karizmatikus Közösség szervezésében rendezett programon városunkat és 
lakóit a Szűzanya oltalmába ajánlották a résztvevők, akik körbeimádkozták 
és -énekelték Mezőkövesdet május 14-én. Az ünnepi szentmisét Jorge Luis 
Altalmirano Mendez atya celebrálta a Szent László templomban.

Magyar hősök
emlékünnepe

Bódi K.HMZS
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rőrs parancsnokává nevezték ki, melyet 1999-ig 
látott el. Ebben az évben áprilistól a Mezőkövesdi 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának 
osztályvezetője lett, ezzel egyidejűleg a kapitány-
ságvezető-helyettesi feladatokat is ellátta.

Hornyák Attila munkáját a rendőrség köteléké-
ben eltöltött 37 év alatt helyi, megyei és országos 
szinten is többször elismerték az elmúlt évtizedek-
ben, melyek közül a Mezőkövesd Közbiztonságáért 
Díjra a legbüszkébb.
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Harangszó
SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton: 7 óra, 19 óra
Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék:

Hétköznap: 7 óra, 18 óra
Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

MEZŐKÖVESDI
GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Szent liturgia a mezőkövesdi görög-
katolikus templomban (Szőlő u. 27.):

minden vasárnap 17 órakor.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet
Szerdánként 17 óra 30: Bibliaóra
Szerdánként 18 óra 30: kóruspróba

Hívogató
JÚNIUS 11. SZOMBAT 9.00

Matyó Kupa
sakkverseny

a Közösségi Ház
kiállítótermében 

JÚNIUS 14. KEDD 17.00
Író-olvasó találkozó

a Városi Könyvtárban.
Vendég: Bauer Barbara írónő

JÚNIUS 14. KEDD 17.00
Zeneiskola tanévzárója

a Közösségi Ház
színháztermében

JÚNIUS 24. PÉNTEK 15.00–19.00
Kézműves és termelői vásár

a Szent László téren
(rossz idő esetén
a Közösségi Ház
„D” épületében)

JÚNIUS 24. PÉNTEK 13.00
Semmelweis Nap

a Rendezvényközpontban

Anyakönyvi hírek 
Városunkban április 18.  és május 31. között 20 házasságkötést és

46 halálesetet anyakönyveztek.
Az alábbiak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Szlávik Zsolt – Komár Krisztina

Rudó György – Máró Mirjam
Karanyicz Péter – Köhler Patrícia

Juhász Gábor – Nagy Zsanett
Nédó Róbert István – Szemán Nikolett

Veres Gábor – Derda Bianka
Gyetvai István – Dobre Elizabet

Asztalos Ákos – Karuczka Andrea
Molnár Krisztián – Lánczi Brigitta

Papp Csongor László – Soltész Noémi Tímea
Nagy László – Tóth Renáta Katalin
Molnár Ferenc – Bonivárt Dorina
Klobuk Gergő – Becsei Alexandra
Répási László – Fehérvári Enikő

Póta Nándor – Gál Brigitta
Polgár László – Nagy Dóra

június 5–11-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

június 12–18-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

június 19–25-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje

június 26 – július 2-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

július 3–9-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

július 10–16-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

Fogászati ügyelet

június 11.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

június 18.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

június 25.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

július 2.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

július 9.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

július 16.
Dr. Jacsó Viktor 

Kossuth u. 1.

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

A Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola bizonyítványosztással 
egybekötött ünnepélyes tanévzárója

2022. június 14 -én, kedden 17 órakor
kerül megrendezésre a Közösségi Házban.

Várjuk szeretettel kedves növendékeinket és a Szülőket.M
EG

HÍ
VÓ

!

A Művészeti Iskola vezetősége

JÚNIUS 24. PÉNTEK 18.00
Jézus Szentséges Szívének ünne-
pe. Szentmise a „Matyó papok”

részvételével. Főcelebráns:
Szántó József főesperes úr,

a templom építtető plébánosa

JÚNIUS 24. PÉNTEK 19.00
Táncház a Ritka Zenekarral

a Hadas Látogatóközpontban 
(Táncpajta)

JÚNIUS 25. SZOMBAT 15.00
Szent Ignác című musical

a Miskolci Jezsuita Gimnázium 
előadásában a Közösségi Ház

színháztermében 

JÚNIUS 25. SZOMBAT 18.00–24.00
Múzeumok Éjszakája
a Matyó Múzeumban,

a Hajdu Ráfis János
Mezőgazdasági Gépmúzeumban 

és a Takács István
Gyűjteményben

(Részletes program a 11. oldalon)

JÚNIUS 25. SZOMBAT 19.00
100. Szív-búcsú, előesti mise. 
Főcelebráns: dr. Berkes László 
pápai prelátus, apát, kanonok

Utána körmenet és esti ima
a Kavicsos-tó partján.

Közreműködik a miskolci Fényi
Gyula Jezsuita Gimnázium énekkara

JÚNIUS 26. VASÁRNAP 10.00
100. Szív-búcsú és körmenet.

Főcelebráns: P. Vízi Elemér
jezsuita provinciális

JÚNIUS 27. HÉTFŐ 18.00
Szent László búcsú

a Szent László templomban

JÚNIUS 30. CSÜTÖRTÖK 10.00–18.00
Véradás a Közösségi Ház „D” épületében

JÚNIUS 30 – JÚLIUS 3.
CSÜTÖRTÖK–VASÁRNAP
Város Napja rendezvényei

több helyszínen
(Részletes program a 16. oldalon)

A Főkefe Közhasznú Nonprofit Kft. mezőkövesdi telephelyére 
betanított munkás és takarító munkatársakat keres.

Jelentkezni telefonon
a 0630/231-5813-as számon vagy e-mailen 

a hr@kezmu.hu címen lehet.

Elsősorban megváltozott
munkaképességűek érdeklődését várjuk!

Fizetett hirdetés
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In memoriam
dr. Dabizs János 

(1947–2022)

Nagykőrösön született, 1966-ban ugyanott érettségizett és 
még abban az évben felvételt nyert a Budapesti Orvostudományi 
Egyetem Fogorvostudományi Karára.

A diploma megszerzése után (1971) Bogácson kezdte meg fog-
orvosi munkáját. Betegei hamar megkedvelték a lelkiismeretes, 
precíz, szorgalmas fogorvost.

1978-ban Mezőkövesdre költözött és a Városi Tanács Rendelőin-
tézetében lett fogszakorvos, nyugdíjazásáig 2019-ig.

Hivatását nagy szakmai tudással, a betegek iránti alázattal vé-
gezte. Megszervezte körzetében a prevenciós szűrést, a szájüregi 
daganatok és egyéb kóros elváltozások megelőzéséért.

Folyamatosan végezte körzetében az iskolafogászati ellátást.
Szakmai munkájának elismeréseként 2019-ben CÍMZETES FŐOR-
VOSI kitüntetésben részesült. Aranydiplomás fogorvos volt.
Családja, betegei, kollégái és mi barátai szeretettel emlékezünk rá!
Nyugodj békében! Pólik István dr.

Nyitva:
H–P.: 9–17 óráig
Sz.: 9–13 óráig

Cím:
Mezőkövesd,
Honvéd út 1. 

Árak:
500 Ft – 2700 Ft-ig. 

Ha elkap a láz,Ha elkap a láz,
irány a Ruha Láz!irány a Ruha Láz!

Ruha Láz, ha Ruha,Ruha Láz, ha Ruha,
azt bízza ránk! azt bízza ránk! 

Sok év tapasztalattal a legjobb
forrásokból szerezzük be áruinkat.

Így a legjobb minőséget tudjuk
biztosítani a vásárlóinknak.

Fizetett hirdetés

„Matyóföld Legszebb Kertje 2022.”
Tisztelt Mezőkövesdi, Szentistváni, Tardi Lakosok! 

A Matyó Kertbarát Egyesület 2022. évben is meghirdeti a 
Matyóföld Legszebb Kertje programot

 Jelentkezzen Ön is!

Nevezni lehet a következő kategóriákban:
– Matyóföld legszebb díszkertje

– Matyóföld legszebb konyhakertje
– Matyóföld legszebb gyümölcsös kertje

– Matyóföld legszebb vegyes kertje (díszkert, konyhakert, gyümölcsös)
– Matyóföld legszebb balkonkertje
– Matyóföld legszebb fűszerkertje

– Matyóföld legszebb lakótelepi előkertje
– Matyóföld legöregebb, termő gyümölcsfája
– Matyóföld legnagyobb töke (sütő, főző tök)

Fogjunk össze és nevezzünk be
a Matyóföld legszebb utcája kategóriába is!

Nevezési feltételek, díjazások:
A nevezett kerteket a zsűri június, július hónapokban látogatja, előre

megbeszélt időpontban. A nevező beleegyezésével fotó készül a kertről. 
Nevezési határidő: 2022. június 30. 

A nevezett kertek díjazásban részesülnek.

A kertek bemutatása, díjazása a Matyó Őszi Zöldség-Gyümölcs
Kiállításon lesz, Mezőkövesden. 

Nevezni lehet, az alábbi címen: e-mail: matyokertklub@gmail.com 
Érdeklődni telefonon: +3670/6984183; +3630/9365078;

+3620/2658059; +3649/311-466
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17. egyházi
kórustalálkozó

Az 1000 éves Egri Egyházmegyére emlékező rendezvényen a Mezőkövesdi Espe-
resi Kerületben működő kórusok vettek részt. Istenhez szóló, Istent dicsőítő énekeket 
hallgattak meg a jelenlévők a Szent László Kórus, a Szent László Gyermekkórus, a 
Szent István Katolikus Általános Iskola kórusának, a Jézus Szíve templom vegyeska-
rának, illetve férfikarának előadásában. A találkozón fellépett még a Borsodivánka 
Római Katolikus Templom énekes együttese, a mezőszemerei Sarlós Boldogasszony 
kórus, valamint a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum és Szakképző 
Iskola ifjúsági énekkara.

Az egerszalóki Borvirág Férfikórus és Tekergő zenekar volt
a vendége a XVII. „Dicsérjétek az Urat” kórustalálkozónak, amelyet 

május 8-án délután a Jézus Szíve templomban tartottak meg.

Tavaszvárás zenével, 
tánccal és énekkel

A gála elején Mozerné Horga Stefánia intézményvezető köszöntötte a vendé-
geket, majd Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője 
mondott beszédet, amelyben elmondta, hogy a Művészeti Iskola immár a 60. 
tanévét kezdi majd el szeptemberben. Hozzátette, hogy az iskola növendékei és 
tanárai fontos szereplői a város kulturális életének, valamint hangsúlyozta, hogy 
az intézményben dolgozó pedagógusok kiemelkedő munkáját tükrözi, hogy évek 
óta rangos elismeréseket szereznek a különböző versenyeken az iskola diákjai. 
Kiemelte, hogy nagy örömmel tölti el, hogy elindult az új iskolai épület projektje, 
amely lehetőséget teremt ahhoz, hogy Mezőkövesd és a környék tehetséges gyer-

Komoly- és könnyűzenei művek, filmzenék csendültek fel
a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola tavaszi jótékonysági 

hangversenyén május 13-án.

2022. június 13-án, hétfőn és 15-én, szerdán 13.00-18.00 óra között,
június 14-én, kedden 13.00-15.00 óra között a Művészeti Iskolában. 

Várjuk régi és új növendékeinket 
– zene: zongora, hegedű, cselló, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon,
trombita, kürt, harsona, tuba, ütő (dob, vibrafon, marimba, xilofon),

gitár, szintetizátor-keyboard, ének, szolfézs előképző
– rajz-grafika-festészet-kézművesség és

– néptánc szakokra.  

Cím: Mezőkövesd, Mátyás király út 130.
(Városi Zeneiskola és Művészeti Iskola) 

tel.: 49/412-628, e-mail: zenede01@gmail.com
Online jelentkezési lehetőség: https://muvisk-mkovesd.edu.hu/ 

A Mezőkövesdi Művészeti Iskola beiratkozást
tart a 2022/2023-as tanévre

A Művészeti Iskola vezetősége

mekei a legjobb körülmények között sajátíthassák el a zene, a tánc és képzőmű-
vészet alapjait. A Közösségi Házban megtartott eseményen az intézmény minden 
tagozata bemutatkozott, így az ének, a zene és a tánc is szerepelt a repertoárban. 
Egyebek mellett hallhatta a közönség Ács Gyula Tengerpart című művét, továbbá 
Mozart, Bach, Novotny, Gryllus, Fornsete művei is felcsendültek. Emellett népzenei, 
illetve reneszánsz dallamokkal is kedveskedtek a nézőknek. Az intézmény 
képzőművészeti növendékeinek munkáit is megtekinthették az érdeklődők az 
aulában. Az est bevétele az iskola „Autovill a Mezőkövesdi Zenei és Művészeti 
Képzésért Alapítvány” támogatta.

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Mezőkövesd Városi Ön-
kormányzat Rendelőintézetében 2022. május 24-től beutaló nélkül, térítési díj 

ellenében laboratóriumi vizsgálatok kérhetők. 

VÉRVÉTEL HELYE ÉS IDŐPONTJAI:
34-ES AJTÓ SZEMÉSZETI SZAKRENDELŐ KEDD ÉS SZERDA: 7.30-9.30-IG

ELŐJEGYZÉS KIZÁRÓLAG AZ ALÁBBI IDŐPONTOKBAN, 
A  06/30/675-7145 TELEFONSZÁMON KÉRHETŐ:

HÉTFŐ: 17.00-18.30
KEDD: 10.00-12.00 ÉS 17.00-18.30

SZERDA: 10.00-12.00 ÉS 17.00-18.30
CSÜTÖRTÖK: 17.00-18.30

PÉNTEK: 17.00-18.30
A vizsgálatok fajtáiáról és térítési díjairól a rendelőintézet

szemészeti szakrendelője mellett kifüggesztett árlistából és
a mezokovesd.hu oldalon tájékozódhatnak.

A Városi Rendelőintézet tájékoztatója

Az elmúlt találkozókhoz hasonlóan ez alkalommal is volt vendégszereplője 
az eseménynek. Ezúttal az egerszalóki Borvirág Férfikar és a Tekergő zenekar 
látogatott el városunkba és mutatkozott be. Az eseményen a szervező, Mozerné 
Horga Stefánia kórusvezető gondolatai után dr. Török László plébános köszön-
tötte a vendégeket, dr. Medvegy János esperes-plébános pedig megnyitotta a 
találkozót. A kórusok produkciói után Szabó József Béla, az Egri Egyházmegye 
zenei igazgatója méltatta az elhangzott műsort. A rendezvény végén emléklapot 
és ajándékot vehettek át a résztvevő kórusok.

hmzs

hmzs

Huszonegy produkciót láthatott a közönség a gálán

A találkozón kilenc énekkar vett részt
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KEHOP-1.2.1-18-2018-00043 azonosítószámú, „Bükkábrány, Mezőkövesd és Mezőkeresztes települések
helyi klímastratégiájának kidolgozása, klímatudatosságot erősítő szemléletformálás megvalósítása” című projekt

Magyarországon 1901-ben 
kezdődtek azok a műszeres mé-
rések, amelyek hitelesen rögzítik 
a mért adatokat, köztük a hőmér-
sékletet, a csapadék mennyisé-
gét, a napsütéses órák számát 
és sok mást is. Ezek alapján jól 
nyomon követhető az az extrém 
felmelegedés amelyről egyér-
telműen mi emberek tehetünk 
leginkább. 

Igen, bizonyos folyamatok az 
emberi szennyező tevékenység 
nélkül is megtörténnének, de 
lényegesen lassabban. Minden-
esetre elgondolkodtató, hogy az 
1901 óta megkezdett mérések 
tanúsága szerint 2018 volt az 
eddigi legmelegebb évünk, ezt 
pedig csak egy esztendő múlta 
felül, a 2019-es! 

„A mérések alapján a Kár-
pát-medence átlaghőmérséklete 
a globális átlagnál is gyorsabban 
emelkedik: Magyarországon a 

múlt század eleje óta tapasztalt 
1,23 Celsius-fokos országos 
mértékű emelkedés meghalad-
ja a globális változás 0,9 fokra 
becsült mértékét (1901 és 2018 
közötti időszakot tekintve). A 
csapadék éven belüli eloszlása 
szintén megváltozott: kevesebb 
napon hullik csapadék, nőtt 
az aszályhajlam.” – áll egy, a 
közelmúltban megjelenő tanul-
mányban, amely kifejezetten 
hazánk klímájának megváltozá-
sát elemzi.

Illúzióink pedig ne legyenek:
ez a tendencia tovább fog
folytatódni, megakadályozni
nem tudjuk. Tehetünk
viszont azért, hogy
jelentősen lassuljon.
Mivel ugyanis a káros
anyagok kibocsátásával,
a sokszor felesleges
energia felhaszná-
lással, a környezet 

szennyezésével és számos más 
tevékenységgel mi magunk is 
hozzájárulunk a fent leírt válto-
zásokhoz, ezekre való odafigye-
léssel mi magunk vagyunk azok 
is, akik jelentősen lassíthatjuk a 
káros tendenciákat.

Ezzel pedig nem csak magunk-
nak, de gyermekeinknek és uno-
káinknak is szebb és élhetőbb 
jövőt biztosíthatunk.

Tagadhatatlan tény - legalábbis a tudomány mai állása szerint - hogy a Föld 4,5 milliárd éves története során számos olyan 
változás történt, amely gyökeresen változtatta meg planétánk éghajlatát, élővilágát, sőt az emberiség történetére is nagy 
hatással volt. Bizonyára az sem újdonság, hogy napjainkban is zajlik egy ilyen markáns változás. Van azonban egy óriási 

különbség a korábbi és a mostani tendenciák között: míg korábban ezek a folyamatok évezredek alatt, lassan fokozatosan 
zajlottak le, addig most alig száz év kellett ahhoz, hogy gyökeres változásokat észleljünk. 

Tegyünk a jövőnkért!

Fizetett hirdetés
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Kézilabdázóink nem szerepeltek rosszul az alsóház utolsó hat fordulójában, 
hiszen 3 győzelem és 1 döntetlen mellett 2 vereséget szenvedtek. Csapatunk 
a Százhalombatta ellen 33-32-re győzött itthon, a Pécs ellen 29-24-re, míg a 
Komárom ellen 42-30-ra diadalmaskodott. A BFKA-Balatonfüreddel 34-34-es 
döntetlennel zártak kéziseink, míg az Agrofeed ETO UNI Győr 38-33-ra, a Százha-
lombatta pedig saját pályáján 36-31-re múlta felül csapatunkat. A hat meccsen 
Csörgő teljesített legeredményesebben, a fiatal irányító 52, Kátai 32, Dobi pedig 27 
gólt szerzett. Az MKC az alsóházban 19 ponttal az 7. helyen végzett, a 4. helyezett 
Pick Szeged U21-es együttesétől 3 ponttal lemaradva, így csapatunk minden 
valószínűség szerint jövőre az NB II.-es bajnokságban indulhat. 

A hetedik helyet szerezte meg az alsóházban
a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata.

Hetedik lett az MKC

Jövőre zsinórban a 7. első osztályú idényét kezdi meg együttesünk, miután 38 
ponttal a 10. helyet szerezte meg az élvonal 2021-2022-es szezonjában. Csapatunk 
az utolsó négy fordulóban 1 pontot szerzett, miután gól nélküli döntetlent játszott 
a Budapest Honvéddal, viszont a Puskás Akadémia 3-1-re, a Debrecen 1-0-ra, míg 
az Újpest 3-2-re győzte le labdarúgóinkat. A felcsúti gárda ellen Drazic, míg az 
Újpest ellen Jurina és Besirovic volt eredményes. Csapatunk 33 forduló alatt 10 
győzelem és 8 döntetlen mellett 15 vereséget szenvedett, így szerezte meg a 10, 
pozíciót a pontvadászatban. A házi góllövőlistán Jurina végzett az élen 11 góllal, 
Drazic 5, Besirovic 4, míg Cseri és Nagy Dániel 3-3 találattal zárt.

A legtöbb pontot a Gyirmót ellen szerezte csapatunk (7 pont), míg a Debrecen 
és a Paks ellen 6 egységet gyűjtött és veretlen maradt a Zalaegerszeg, valamint a 
Budapest Honvéd ellen is (5-5 pont). Legrosszabb mérleggel a Puskás Akadémia 
és a bajnok Ferencváros ellen zártak, egyik csapat ellen sem sikerült pontot 
szerezni a bajnoki idényben.

FELKÉSZÜLÉS Csapatunk számára június 13-án kezdődik majd meg a felkészülés 
a 2022-2023-as szezonra. A közelmúltban három játékossal, Cseri Tamással, Vadnai 
Dániellel és Vajda Sándorral is meghosszabbította nyáron lejáró szerződését a klub.

FOCITÁBOR Nyári tábort szervez a klub júniusban és júliusban, összesen három 
alkalommal. Részletek: mezokovesdzsory.hu/nyari-focitabor
(Fotó: mezokovesdzsory/Gál Péter)

Folytatás az élvonalban

A csapat remek teljesítménnyel szerezte meg az első helyet, ugyanis 20 mérkőzésen 19 
győzelem és 1 döntetlen volt a mérleg.

ALAPSZAKASZ A kézisek az alapszakaszban 10 mérkőzést játszottak és 100%-
os teljesítménnyel, azaz 10 győzelemmel, 20 ponttal végeztek az első helyen. 
A második helyet a Nyíregyházi SN Kft. I-es csapata, míg a 3. pozíciót a Borsod 
Sport Klub – DVTK együttese szerezte meg 16, illetve 12 ponttal. A mezőkövesdi 
együttes a legszorosabb mérkőzését a miskolci gárda vendégeként játszotta, a 
találkozót 28-26-ra nyerték meg Marius Breazu tanítványai. 

FELSŐHÁZ A felsőházban is magabiztosan játszott az együttes, 9 győzelem 
mellett 1 döntetlennel zártak. Három találkozó alakult a legizgalmasabban, 
pontot szerezni egyedül a Borsod Sport Klub – DVTK tudott, miután 22-22-es 
döntetlennel zárult a meccs. A második helyen végző Debreceni EAC ellen 
kétszer is egygólos győzelmet arattak a kövesdi fiatalok, akik 26-25-re és 22-21-
re múlták felül a hajdúsági gárdát. 

CSAPATEGYSÉG Marius Breazu szerint a remek csapategységnek köszönhetően 
sikerült ilyen jól szerepelni a bajnokságban.

– Nem szeretnék senkit sem kiemelni a csapatból, mert mindenki hozzátette 
a magáét ehhez a szép sikerhez. Ha valaki csak néhány gólt szerzett a szezon-
ban, az is kulcsfontosságú volt, hiszen több mérkőzésen is csak 1-2 gól döntött a 
javunkra – emelte ki a vezetőedző.

Marius Breazu véleménye szerint a bajnoki címet szerzett korosztályos együttes 
benne van az ország legjobb 20-25 csapatában, azonban a legfontosabb az, hogy a 
fiatalok minél hamarabb kulcsemberekké váljanak a serdülő és az ifi csapatban. A 
szakember hozzátette, három játékos eligazol a nyáron, ketten Szegeden, míg egy 
játékos a NEKA csapatában folytatja majd a pályafutását, ez pozitív visszaigazolás a 
klubnál folyó utánpótlásnevelésről. (Fotó: mezokovesdikc.hu/Kriston Zoltán)

Május 7-én Egerben rendezték meg a Magyarország – Románia utánpótlás 
válogatott mérkőzést, melyen két mezőkövesdi sportoló, Lukács László és Dienes 
Krisztián szerepelt.

– Sajnos egyikük sem tudott megbirkózni a feladattal, mindketten vereséget 
szenvedtek, de van még idejük arra, hogy beleerősödjenek a súlycsoportjukba – 
összegezte a látottakat Tóth József edző.

Március 27-én rendezték meg Egerben a Küzdelmi Napot, ahol összesen 
nyolc sportoló képviselte városunkat és mindannyian aranyérmet szereztek a 
súlycsoportjukban. Győztesek: Zimányi Dominik, Zimányi Tamás, Lukács László, 
Dienes Krisztián, Danyi Csaba, Bukta Botond, Kiss Gellért, Gubács Gábor.

Április 30-án, a VII. Varga Viktor Nemzetközi Emlékversenyen vettek részt a kövesdi 
bokszolók, a Vecsésen rendezett viadalon hat nemzet képviselte magát. Ökölvívóink 
közül három fő vett részt, a legeredményesebben Bukta Botond és Dienes Krisztián 
szerepelt, mindketten ezüstérmesek lettek a rangos mezőnyben. 

Több rangos viadalon vettek részt a Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó
szakosztályának sportolói az elmúlt időszakban. 

Nyolc arany, két ezüst

A 10. helyen végzett a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában, így 
csapatunk meghosszabbította élvonalbeli tagságát.

Aranyérmes fiatalok
Az MKC U15-ös fiúcsapata veretlenül lett aranyérmes

a területi Gyermekbajnokságban.

Bódi Krisztián

bokri

bokribokri
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